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FÜR JEDEN ANSPRUCH, für jeden Raum  •  For every requirement, for every room  •  Pour toutes les exigences et pour toutes les pièces  •  voor ieder gebruik, voor alle ruimtes 2  |  3

CONCEPTLINE ist immer eine gute Wahl –
die ideale Lösung für den Wohnbereich 
und den leicht frequentierten 
Objektbereich.

CONCEPTLINE is always a good choice – 
the ideal solution for housing interiors 
and lightly trafficked commercial spaces.

Avec CONCEPTLINE, vous faites toujours 
le bon choix – la solution idéale pour 
le logement et le sol commercial peu 
sollicité.

CONCEPTLINE is altijd een goede keuze – 
de ideale oplossing voor de woonsector 
en voor gering bezochte objecten.

3053

3051

3019



Leben mit Stil    •    Living in style   •   Vivre avec style   •   Leven met stijl 4  |  5

3028 3021



erfolgreiches Ambiente    •    Successful ambience   •   Ambiance réussie   •   Succesvolle AMBIANCE

3054 3056
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für alle Sinne    •    For all the senses   •   Pour tous les sens   •   Voor alle zintuigen

3018
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überall Zu hause    •    Always feel at home   •   Partout à la maison   •   Overal thuis

3029 3019
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3051  Natural Sandstone	 30,5 x 61,0 cm 3055  Limed Stone, light	 45,7 x 45,7 cm

3056  Limed Stone, dark	 45,7 x 45,7 cm3050  Classic Travertine	 30,5 x 61,0 cm

3054  Metalstone, beige	 30,5 x 61,0 cm 3057  Scottish Slate	 30,5 x 61,0 cm

3053  Grey Slate	 30,5 x 61,0 cm

3058  White Mosaic *	 45,7 x 45,7 cm

3052  Metalstone, grey	 30,5 x 61,0 cm3059  Iron Stone	 30,5 x 61,0 cm

Lassen Sie sich von 10 eleganten Steinoptiken 
begeistern. Ob Naturstein oder Schiefer: 
CONCEPTLINE bietet Ihnen gleichermaßen 
faszinierende wie authentische Strukturen.

Let yourself be inspired by 10 elegant stone 
effects. Whether natural stone or slate, 
CONCEPTLINE offers you both fascinating 
and authentic structures.

Laissez-vous enthousiasmer par 10 optiques 
pierre élégantes. Qu’il s’agisse de pierre 
naturelle ou d’ardoise : CONCEPTLINE vous 
offre des structures tout à la fois fascinantes 
et authentiques.

Laat u door 10 elegante steenoptieken 
inspireren. Natuursteen of leisteen: 
CONCEPTLINE biedt u in gelijke mate zowel 
fascinerende als authentieke structuren.
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* nicht auf Rapport geschnitten   ·   not cut to repeat   ·   pas de raccord   ·   niet op rapport gesneden



3025 Classic Oak, waxed	 15,2 x 91,4 cm

3033 Walnut Parquet, brown **	 15,2 x 91,4 cm

3024 American Nut Tree	 15,2 x 91,4 cm

3029 Lakeshore Beech	 15,2 x 91,4 cm

3026 Beech Parquet 	 10,2 x 91,4 cm

3030 Fruit Wood	 15,2 x 91,4 cm

3032 Classic Oak	 15,2 x 91,4 cm

3015 Wild Oak	 10,2 x 91,4 cm

3028 French Nut Tree	 15,2 x 91,4 cm

3017 Rustic Oak, gold	 15,2 x 91,4 cm 3034 Walnut Parquet, grey **	 15,2 x 91,4 cm

3019 Wenge	 15,2 x 91,4 cm 3022 Washed Oak	 15,2 x 91,4 cm

3018 Rustic Oak, dark	 15,2 x 91,4 cm 3031 Weathered Wood	 15,2 x 91,4 cm

3023 White Ash	 15,2 x 91,4 cm 3016 Natural Maple	 10,2 x 91,4 cm 3021 Rustic Oak, light	 15,2 x 91,4 cm 3020 Rustic Oak, natural	 15,2 x 91,4 cm 3027 Grey Ash 	 15,2 x 91,4 cmMit 20 außergewöhnlichen Holzoptiken ist 
CONCEPTLINE so facettenreich wie die Natur 
selbst – ob klassisch, modern oder rustikal. 
Sie haben die Wahl.

With 20 exquisite wood effects, CONCEPTLINE  
is as diverse as nature itself – classic, modern  
or rustic. You have the choice.

Avec 20 optiques inhabituelles bois, 
CONCEPTLINE a autant de facettes que la 
nature elle-même – classique, moderne ou 
rustique. Vous avez le choix.

Met 20 buitengewone houtoptieken toont 
CONCEPTLINE evenveel facetten als de 
natuur zelf – klassiek, modern of rustiek. 
Aan u de keuze.
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** starker Farbkontrast im Design   ·   strong contrast within this design   ·   design aux couleurs très contrastées   ·   sterk kleurencontrast in dit design
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0031

CONCEPTLINE – Designbeläge eröffnen 
nahezu unbegrenzte Möglichkeiten der 
kreativen Bodengestaltung. Wählen Sie Ihren 
Boden aus und kombinieren Sie diesen mit den 
Designelementen.

CONCEPTLINE – design features offer virtually 
unlimited possibilities for creative floor design. 
Choose your flooring and combine it with 
design elements.

CONCEPTLINE – des revêtements design 
ouvrant des possibilités presque illimitées de 
conception créative de sol. Choisissez votre sol 
et combinez-le avec les éléments design.

CONCEPTLINE – designvloerbedekkingen openen 
nagenoeg onbegrensde mogelijkheden voor een 
creatieve vloerinrichting. Selecteer uw vloer en 
combineer deze met de designelementen.

Bordüren · Borders · BORDURES · SIERRANDEN

Akzentstreifen · Feature Strips
FILETS · ACCENTSTROKEN

IntarsieN · inlayS · MARQUETERIE · INLEGWERK
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b 04 e 04

b 07 e 07

b 08 e 08

b 13 e 13

b 17 e 17

0028

0026

0025

0033

0031

0032 0,5 x 100 cm

0,5 x 100 cm

0,5 x 100 cm

0,5 x 100 cm

0,5 x 100 cm

0,5 x 100 cm

i 04

3059

3055 • 3056 • Design No. 10

3053 • 0025 • Design No. 23

3032 • 3018 • Design No. 36
Weitere Informationen zu Designelementen auf Anfrage  ·  Further information on the design elements on request  ·  Autres informations sur les éléments décoratifs sur demande  ·  Meer informatie over designelementen op aanvraag 

Längen und Breiten sind abhängig von Bordürendesign und Farbe  ·  Length and 
width will always depend on the design and colour of the border chosen  ·  Longueurs 
et largeurs dépendent toujours du décor de la bordure et de la couleur sélectionnée  · 
Lengten en breedten zijn altijd afhankelijk van het randdesign en de kleur

Unbegrenzte Möglichkeiten   •   Unlimited possibilities   •   Des possibilités illimitées   •   Onbegrensde mogelijkheden
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EN 649
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R9 / DS

Bfl-s1

≤ 0,1 mm

0,3 mm

2,0 mm

EN 649

Fußbodenheizung 	 geeignet max. 27 °C
Underfloor heating suitability	 suitable max. 27 °C
Compatible avec un chauffage au sol 	 approprié max. 27 °C
Vloerverwarming 	 geschikt max. 27 °C

Klassifizierung EN 685	
Performance classification EN 685
Exigences de classements EN 685
Classificering EN 685

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht	 ≥ 6 ISO 105-B02 Methode A
Colour fastness to artificial light	 ≥ 6 ISO 105-B02 method A
Tenue à la lumière	 ≥ 6 ISO 105-B02 méthode A
Lichtechtheid	 ≥ 6 ISO 105-B02 methode A

Flächengewicht EN 430	
Total weight EN 430	
Poids total EN 430	
Gewicht EN 430	

Stuhlrolleneignung EN 425 	 ja, Typ W, EN 12 529
Castor chair suitability EN 425 	 yes, type W, EN 12 529
Résistance aux sièges à roulettes EN 425 	 oui, type W, EN 12 529
Bestand tegen stoelwielen EN 425 	 ja, type W, EN 12 529

Lieferform Fliesen EN 427 	
Tile size EN 427 	
Conditionnement dalles EN 427 	
Verkoopeenheid tegels EN 427

Lieferform Planken EN 427 	
Plank size EN 427 	
Conditionnement lames EN 427 	
Verkoopeenheid planken EN 427	

Heterogener PVC-Bodenbelag 
Heterogeneous PVC floorcovering  
Revêtement hétérogène en PVC 
Heterogene PVC vloerbekleding

Gesamtdicke EN 428	
Gauge EN 428
Épaisseur EN 428	
Totale dikte EN 428	

Nutzschichtdicke EN 429	
Wear layer thickness EN 429
Épaisseur de la couche d’usure EN 429	
Dikte van de toplaag EN 429	

Oberflächenvergütung	  
Surface treatment 
Traitement de surface	  
Verzegeling
	

Resteindruck EN 433	  
Residual indentation EN 433 
Poinçonnement résiduel EN 433	
Restindruk EN 433	

Brandverhalten EN 13501-1	  
Behaviour to fire EN 13501-1
Classement feu EN 13501-1	  
Brandweerstand EN 13501-1	

Rutschhemmung DIN 51130 / EN 13893	  
Slip resistance DIN 51130 / EN 13893	
Résistance au glissement DIN 51130 / EN 13893	
Stroefheidsklasse DIN 51130 / EN 13893	

DE

18 @ 30,5 x 61,0 cm = 3,34 m2

16 @ 45,7 x 45,7 cm = 3,34 m2

3.600 g/m2

Technische Daten   •   product specification   •   Caractéristiques techniques   •  technische gegevens

3027

36 @ 10,2 x 91,4 cm = 3,34 m2

24 @ 15,2 x 91,4 cm = 3,34 m2

EN 14041:2004
05

Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen vorbehalten.  
Die Muster sind nur Ausschnitte des jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen gerne kurzfristig zusenden.

Subject to change for reasons of technical further development. The samples are 
only cuttings of the respective products. They show only a small part of the 
overall design and colour. With regard to colour printing, it is only possible to give 
a provisional representation of the colour. For colour selection, an original sample 
should be used which we shall be pleased to send by return.

Nous nous réservons le droit de procéder à toutes modifications techniques 
pouvant s’averer nécessaires. Les échantillons ne sont que des éléments découpés 
dans les produits respectifs. Ils ne restituent qu’un fragment du décor et du 
coloris. En raison des techniques d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection du coloris, nous vous recommandons 
donc de commander un échantillon de produit que nous vous ferons parvenir dans 
les plus brefs délais.

Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische ontwikkeling worden 
voorbehouden. De monsters zijn telkens slechts gedeelten van het betreffende 
product. Ze geven maar een klein gedeelte van het totale dessin en de kleur weer. 
Door de specifieke eigenschappen van kleurendruk is een werkelijkheidsgetrouwe 
weergave van de kleuren slechts beperkt mogelijk. Voor het uitzoeken van de kleur 
dient u uit te gaan van het originele monster dat wij u op aanvraag graag op korte 
termijn toezenden.

CONCEPTLINE ist ein heterogener PVC-Belag auf Basis einer phototechnischen Reproduktion mit einer transparenten Nutzschicht und einer werkseitig aufgebrachten 
Polyurethan-Vergütung.  •  CONCEPTLINE is a heterogeneous PVC floorcovering based on photographic reproductions of natural materials with a transparent wear-layer 
and a factory-applied polyurethane surface treatment.  • CONCEPTLINE est un revêtement PVC hétérogène fabriqué à partir d’une reproduction photographique, doté d’une 
couche d’usure transparente et d’un traitement protecteur polyuréthane appliqué en usine.  •  CONCEPTLINE is een heterogene PVC-vloerbedekking op basis van een 
fototechnische reproductie van natuurlijke materialen met een transparante slijtlaag en een in de fabriek aangebrachte polyurethaan-coating.
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